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  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

هـايي هسـتند كـه بـه كمـك آنهـا        اي از علم شيمي است كه در آن .................... در جستجوي فرايندها و فـراورده  شيمي سبز شاخه
  گيري از منابع .................... ، .................... داد. كيفيت .................... را با بهرهتوان  مي
  

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  شود؟ هايي گفته مي هاي چنداتمي به چه يون يونالف) 
  تفاوت سوختن ناقص و كامل سوخت فسيلي را بنويسيد.ب) 
  را بيان كنيد. (يك مورد) خصوصيات تركيبات يونيج) 

  

5/1  

3 pHباشد؟مي7چه تعداد از موارد زير كمتر از 
MgO / SO / P O / Na O3 4 10 2 

5/0  

 نام تركيبات زير را بنويسيد. 4
  FeOالف) 
  Mn(OH)3ب) 
N) ج O2 5  
Na د) CO2 3  

 

1  

0/در صورتي كه  5 g(Cمول نيتروگليسيرين مطابق واكنش زير تجزيه شود:  6 , O ; )mol 12 16  
 C H (NO ) (s) CO (g) N (g) O (g) H O(g)   3 5 3 3 2 2 2 24 12 6 10 

  شود؟ توليد مي CO2گاز  گرمچند الف) 
  ايجاد خواهد شد؟ STPچند ليتر گاز در شرايط ب) 

 

5/1  

  درصد جرمي به دست آيد؟ 50درصد جرمي اضافه كنيم تا محلول 30گرم محلول60چند گرم پتاسيم كلريد را به  6
  

25/1  

n)را رسم نموده و مشخص كنيد چند الكترون داراي  Se34آرايش الكتروني  7 L)  باشند؟ مي5برابر  
  

  
1  

/گرم آب خالص حل كنيم و محلولي با چگالي  106در را  NaOHگرم  4اگر  8
g

mL1 به دست آوريم، غلظت اين محلول  1
  چند مول بر ليتر است؟

  

25/1  

  موازنه كنيد:   9
Cl NaOH NaCl NaClO H O   2 3 2 

  

1  

  10 جمع بارم 
 


